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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 21/06/2023  -   SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM REGIME ESPECIAL 
EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR EDE PIMENTEL E OUTROS  
Projeto de Emenda á LOM n.º 003/2022: 
Promove alteração na Lei Orgânica do Município.  
 
PARECERES:    COMISSÃO ESPECIAL PARA ANÁLISE     - Sem Parecer 
________________________________________________________________________ 
                             

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR JORGE DA FARMÁCIA 
Projeto de Lei n.º 170/2018: 
Dispõe sobre a obrigatoriedade das locadoras de veículos automotores disponibilizarem 
automóveis adaptados para pessoas portadoras de deficiência ou com mobilidade reduzida. 
________________________________________________________________________ 
 
DO VEREADOR VINICIUS CAMARGO 
Projeto de Lei n.º 289/2020: 
Denomina de João Osires dos Santos o Campo de Futebol situado na Rua Basílio da Gama, 
Vila Congonhas, Bairro Chapada, nesta cidade. 
_________________________________________________________________________ 
 
DO VEREADOR FELIPE PASSOS 
Projeto de Lei n.º 322/2022: 
Dispõe sobre obrigatoriedade de atualização mensal dos Pontos de Entrega Voluntário 
(PEV’s) distribuídos pelo Município de Ponta Grossa, indicados no mapa de coleta seletiva 
do site da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, bem como estabelece a obrigatoriedade 
de divulgação da quantidade, valores arrecadados e destinação final dos recursos auferidos 
com comercialização de lixo reciclável.  
_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO 
Projeto de Lei n.º 066/2023: 
Dispõe sobre obrigatoriedade das empresas concessionárias e prestadoras de serviços de 
telefonia, televisão a cabo, internet ou qualquer outro relacionado á rede aérea que operam 
no Município de Ponta Grossa, de proceder o conserto e/ou remoção dos cabos de fiação 
aérea e dos excedentes e sem uso, bem como a sua identificação através de cores 
personalizadas.  
_________________________________________________________________________ 
 
DO VEREADOR GERALDO STOCCO 
Projeto de Lei n.º 079/2023: 
Dispõe sobre o reconhecimento da prática esportiva eletrônica denominada eSport como 
modalidade esportiva no âmbito do Município de Ponta Grossa e dá outras providências. 
_________________________________________________________________________ 
 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR GERALDO STOCCO 
Projeto de Lei n.º 156/2017: 
Dispõe sobre a proibição de empresas e seus sócios condenados em processos criminais e 
por ato de improbidade administrativa de participar em licitações e celebrar contrato com o 
Município de Ponta Grossa, e dá outras providências  
 
PARECERES:   CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 
                           COSPTTMUA     -     
_________________________________________________________________________                    
 
DO VEREADOR MAGNO ZANELLATO 
Projeto de Lei n.º 231/2019: 
Qualquer projeto proveniente do Poder Executivo que provoque impacto orçamentário no 
erário do Município deverá vir subscrito pelo Secretário Municipal da Fazenda, pela 
Controladoria Geral do Município e pelo Procurador Geral do Município de Ponta Grossa. 
 
 
PARECERES:   CLJR     - Contrário (Rejeitado na Sessão de 14/10/2020) 
                           CFOF     -Favorável 
                           COSPTTMUA     -      
_________________________________________________________________________                    
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DO VEREADOR VINICIUS CAMARGO 
Projeto de Lei n.º 440/2019: 
Altera a Lei n.º 10.620, de 30/06/2011, conforme especifica. 
 
PARECERES:   CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 
                            CFOF     - Favorável                    
                            CAPICTMA     - Favorável  
_________________________________________________________________________                    
 
DO VEREADOR GERALDO STOCCO 
Projeto de Lei n.º 328/2021: 
Dispõe sobre a garantia da acessibilidade comunicativa à mulher com deficiência auditiva 
e/ou visual vítima de violência doméstica e familiar. 
 
PARECERES:   CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 
                            CFOF     - Favorável                    
                            COSPTTMUA     - Favorável  
                            CSAS     - Favorável  
_________________________________________________________________________                    
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
PARECER, MANIFESTANDO-SE PELA INADMISSIBILIDADE DO PROJETO 
DE LEI Nº 122/2023 (Com Substitutivo Geral), de autoria da Vereadora Josi Kieras do 
Coletivo que “Dispõe sobre a utilização de vidros nas faces externas das edificações, de 
modo a não ameaçar a avifauna”. 
________________________________________________________________________ 
 
MOÇÕES 
 
Nº 379/2023 do Vereador DR. ERICK,  
MOÇÃO DE APELO 
À Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que intervenha junto a Secretaria da 
Saúde do Estado, a fim de seja realizado um mutirão de cirurgias ginecológicas, para as mulheres que estão na fila de 
cirurgias eletivas.  
 
Nº 380/2023 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador Infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao Senhor Ronaldo Messias de Carvalho pelo excelente serviço que presta na região de Ponta Grossa-
PR. 
 
Nº 381/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 
artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
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MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao 1° SARGENTO JOSÉ OSMAR MACHADO, em homenagem ao seu excelente, glorioso, bravo, 
honroso e corajoso trabalho prestado em serviço, durante ocorrência no dia 08 de Abril de 2022, no bairro de Uvaranas, 
quando atendeu, juntamente com sua equipe, em domicílio, uma senhora que estava desacordada, com a respiração fraca. 
Na sequências dos acontecimentos, conforme narrado em B.O.U. 384449/2022, lograram êxito nas manobras de RCP ( 
ressuscitação cardiopulmonar) para que voltasse ao seu estado normal. 
 
Nº 382/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 
artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a CB ANA PAULA SZIMANSKI, em homenagem ao seu excelente, glorioso, bravo, honroso e 
corajoso trabalho prestado em serviço, durante ocorrência no dia 08 de Abril de 2022, no bairro de Uvaranas, quando 
atendeu, juntamente com sua equipe, em domicílio, uma senhora que estava desacordada, com a respiração fraca. Na 
sequências dos acontecimentos, conforme narrado em B.O.U. 384449/2022, lograram êxito nas manobras de RCP  
(ressuscitação cardiopulmonar) para que voltasse ao seu estado normal. 
 
Nº 383/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 
artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao SD VALDIR MARGRAF, em homenagem ao seu excelente, glorioso, bravo, honroso e corajoso 
trabalho prestado em serviço, durante ocorrência no dia 08 de Abril de 2022, no bairro de Uvaranas, quando atendeu, 
juntamente com sua equipe, em domicílio, uma senhora que estava desacordada, com a respiração fraca. Na sequências 
dos acontecimentos, conforme narrado em B.O.U. 384449/2022, lograram êxito nas manobras de RCP  (ressuscitação 
cardiopulmonar) para que voltasse ao seu estado normal. 
 
Nº 384/2023 do Vereador BIANCO, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
À Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência determine a SANEPAR para 
estender o prazo para a instalação de caixas de gorduras em suas residências, de no mínimo 6 meses à um ano para os 
munícipes. 
 
Nº 385/2023 dos Vereadores JAIRTON DA FARMACIA e JULIO KULLER, O Vereador Infra-assinado, em 
consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao Senhor Hitalo José Baptista Gomes pelo excelente serviço que presta na região de Ponta Grossa-
PR. 
 
Nº 386/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APELO 
Dirigida à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que intervenha junto a Secretaria da Saúde do 
Estado, a fim de seja realizado um mutirão para a realização das Cirurgias de Histerectomia, para as mulheres que estão na 
fila de cirurgias eletivas. 
 
Nº 387/2023 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Universidade Estadual de Ponta Grossa, na pessoa do Reitor e Professor Miguel Sanches Neto, em 
reconhecimento pela Resolução de número 122 de 2023, que estabelece a gratuidade aos candidatos do Vestibular e do 
Processo Seletivo Seriado que optarem por cursos de Licenciatura.  
 
INDICAÇÕES 
 
Nº 1955/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência, determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, solicitar o asfalto em toda extensão da rua: Rio Amazonas, bairro Periquitos. 
 
Nº 1956/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência, determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, solicitar o asfalto em toda extensão da rua: Santa Catarina, vila São Marcos no bairro de Uvaranas 
 
Nº 1957/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência, determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, solicitar o asfalto em toda extensão da rua: Santa Inês, vila São Marcos no bairro de Uvaranas 
  
Nº 1958/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a Implantação de uma 
parada de ônibus, na Avenida Eusébio de Queiroz, frente ao número 580, bairro Uvaranas, nesta cidade. 
  
Nº 1959/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Ten. Claro Alexandre Fernandes, 
Uvaranas. 
 
Nº 1960/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o envio de um 
caminhão de hidrojateamento para limpeza de bueiros e galeria pluvial na rua Irene Scheidt Venske que se conecta as ruas 
Pedro Secundino Pelissari e Nestor Alves de Campos na Vila Jardim Paraíso em Uvaranas, nesta cidade. 
 
Nº 1961/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando reparos com cascalhamento na Rua Germano Ferreira Widerman, no bairro 
Chapada, nesta cidade. 
 
Nº 1962/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção, 
Patrolamento e Cascalhamento, na Rua Hilda Camargo dos Santos, Vila Parque dos Sábias, bairro Cara-Cará, nesta 
cidade. 
 
Nº 1963/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o envio de um 
caminhão de hidrojateamento para limpeza de bueiros e galeria pluvial na rua Nestor Alves de Campos 838, na Vila 
Jardim Paraíso em Uvaranas, nesta cidade. 
 
Nº 1964/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
implantação de galeria pluvial na Rua Pedro Secundino Pelissari que faz ligação com as ruas José Branco Ribas e Irene 
Scheldt Venske, na Vila Jardim Paraíso em Uvaranas, nesta cidade. 
 
Nº 1965/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a pavimentação 
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asfáltica da Rua Lucindes Bueno de Assis, Dona Luíza, CEP 84046-249, implementando no plano de 100% de asfalto na 
cidade e se nesse exato momento “não seja possível devido a ter que ser realizada licitação e verbas advindas de outros 
órgão Estadual e Federal” que seja realizado patrolamento e cascalhamento da mesma, com urgência. 
 
Nº 1966/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Leonor Cavagnari Maciel, Contorno. 
 
Nº 1967/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
alteração de sinalização preferencial da Rua José Branco Ribas para a Rua Engenheiro Mauro Pinto, na Vila Rubini em 
Uvaranas, nesta cidade. 
 
Nº 1968/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência 
correção da sinalização na Rua João Pedro da Silva na altura da travessia com a Rua Antônio Victor Buhnemann que faz 
ligação com a Rua Maria Angela Caldas na Vila Jardim Paraíso em Uvaranas, nesta cidade. 
 
Nº 1969/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a 
manutenção na rua Tamóios, Vila Tropeiro 1, Uvaranas, nesta cidade. 
  
 
Nº 1970/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a 
manutenção na Rua Tirios, Vila Tropeiro 1, Uvaranas, nesta cidade. 
  
Nº 1971/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a 
manutenção na Rua Tapuias, Vila Tropeiro 1, Uvaranas, nesta cidade. 
  
Nº 1972/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a 
manutenção na Rua Trumais, Vila Tropeiro 1, Uvaranas, nesta cidade. 
  
Nº 1973/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a 
manutenção na Rua Tandios, Vila Tropeiro 1, Uvaranas, nesta cidade. 
  
Nº 1974/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a 
manutenção na Rua Tupirapes, Vila Tropeiro 1, Uvaranas, nesta cidade. 
  
Nº 1975/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a 
manutenção na Rua Tembés, Vila Tropeiro 1, Uvaranas, nesta cidade. 
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Nº 1976/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a 
manutenção na Rua Tinguis, Vila Tropeiro 1, Uvaranas, nesta cidade. 
  
Nº 1977/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a 
manutenção na Rua Tapaiunas, Vila Tropeiro 1, Uvaranas, nesta cidade. 
  
Nº 1978/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a 
manutenção na Rua Tapaiunas, Vila Tropeiro 1, Uvaranas, nesta cidade. 
  
Nº 1979/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o corte 
do matagal e limpeza do lixo na estrada para Itaiacoca, Pery Pereira Costa, no trecho que compreende o Mosteiro 
Portacelli - Monjas da Imaculada e o Campo de Instruções General Calasans - CIGC.  
 
Nº 1980/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 
cascalhamento da rua Domingues Jaguaribe, Vila São Francisco, Bairro Uvaranas 
 
Nº 1981/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  o reparo 
de boca de lobo na Rua Sabiá, número 01, Vila Real, Bairro Chapada. 
 
Nº 1982/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 
pavimentação da Estrada Taquari dos Russos - desde o encontro com a Estrada Kalinoski até a Associação de Chácaras 
Casas de Campo 1 (KM 3). 
 
Nº 1983/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 
manutenção da rua Padre Roberto Bonk, Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 
 
Nº 1984/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 
manutenção da rua Sertaneja, no Parque Auto Estrada, nesta cidade. 
 
Nº 1985/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando recuperar a galeria 
que afundou, na Rua Major Sólon, esquina com Rua Antonio Carlos, frente ao número 12 na Vila Cristina, bairro Nova 
Rússia, nesta cidade. 
 
Nº 1986/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a pavimentação definitiva  da Rua 
Reinaldo Ribas Silveira, a partir do número 198, localizada no bairro Ronda. 
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Nº 1987/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com 
patrolamento e fresagem em toda a extensão da Rua Domingos Nascimento, Chapada. 
 
Nº 1988/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com 
patrolamento e fresagem na Rua Sengés, nas proximidades da residência n° 528, Chapada. 
 
Nº 1989/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com 
patrolamento e fresagem na Rua Bela Vista do Paraíso, nas proximidades da residência n° 49, Chapada. 
 
Nº 1990/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com 
patrolamento e fresagem em toda a extensão da Rua Cascavel, Chapada. 
 
Nº 1991/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos de 
viabilidade para a instalação de redutores de velocidades ou travessias elevadas na Avenida João Ferigotti, esquina com a 
Rua Maringá, no Bairro Boa Vista. 
 
Nº 1992/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua do Quilombo,  na região de Olarias. 
  
Nº 1993/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Goioerê,  na região de Olarias. 
  
Nº 1994/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Guaira,  na região 
de Olarias. 
  
Nº 1995/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Iraci Travisani Rosa,  na região de Olarias. 
  
Nº 1996/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Palmas na região de Olarias. 
  
Nº 1997/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Querência do Norte, trecho compreendido entre as Ruas 
Goioerê e Ribeirão Claro,  na região de Olarias. 
  
Nº 1998/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Santo Inácio,  na região de Olarias. 
  
Nº 1999/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Serra da Canastra,  na região de Olarias. 
  
Nº 2000/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Serra da Moeda,  na região de Olarias. 
  
Nº 2001/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Serra do Mar,  na região de Olarias. 
 
Nº 2002/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Serra dos Três Rios,  na região de Olarias. 
  
Nº 2003/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Serra Negra,  na região de Olarias. 
  
Nº 2004/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências para conserto em passagem de acessibilidade, esta localizada em cruzamento das Ruas 
Doutor Colares e Santos Dumont, no centro da Cidade. 
  
Nº 2005/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providencias para manutenção viária para a estrada que liga á região dos Alagados. 
  
 
Nº 2006/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências para manutenção em pavimento asfáltico para a Rua Siqueira Campos, em toda a sua 
extenção. 
  
Nº 2007/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Palmas na região de Olarias. 
  
Nº 2008/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Goioerê, na região de Olarias. 
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Nº 2009/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Guaíra, na região de Olarias. 
  
Nº 2010/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Iraci Travisani Rosa, na região de Olarias. 
  
 
Nº 2011/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Querência do Norte, trecho compreendido entre as Ruas Goioerê e Ribeirão Claro na região de 
Olarias. 
  
 
Nº 2012/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua do Quilombo, na região de Olarias. 
  
Nº 2013/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Serra dos Três Rios, na região de Olarias. 
  
Nº 2014/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Serra da Canastra, na região de Olarias. 
  
Nº 2015/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Serra da Moeda, na região de Olarias. 
  
Nº 2016/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Santo Inácio, na região de Olarias. 
  
Nº 2017/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Serra do Mar, na região de Olarias. 
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Nº 2018/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Serra Negra, na região de Olarias. 
  
Nº 2019/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Serra São Luiz do Purunã, na região de Olarias. 
  
Nº 2020/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência um 
estudo para a mudança da via preferencial do cruzamento entre a Rua Leopoldo Miques e a Rua Silvia Machado de Souza, 
Estrela nesta cidade. 

_______________________________________________________________________ 
 
DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 20 de junho de 2.023. 
 
 
Ver. FILIPE CHOCIAI                               Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 
          Presidente                                                           1º Secretário 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


